MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE |
3ALLMTA KAPTEPA 111.09408.1 BPOI-If

WWW.ABTOBPOHA.P®

rog | OBbEM | TUM
MAPKA . MOAEb ' gunvcka 0 gBaraTEns ¢ WANKAN b mppeopgA
Haval | H9 | 2015-2017;2017- | 2.0T | AKTIM ' MOJHbINA
Haval | HO | 2017- | 2.0d | NG . MOJHbIV

lanka 3aknagHas M10 LLITaTHbIA Kpenex

Bont M10x30 3awmTta kapTepa

LLavba 10

% °,f._ﬁ\%;__°ﬁ 2]
AL Y ey e w@
5 C\ M
‘ . -

NepeaHIo0 YacTb 3aKPenuTb LUTaTHLIM kKpenexom (B).
5. 3atsHyTb 60nTEl C HEOBXOAUMbBIM YCUTMEM.

"
ez ]
- e )
MHCTpyKLuMA No ycTaHOBKe: CocraB usgenus: ; ;
1. CHATb WTaTHbIE MbINBHUKLA U 3aLUUTY. HanmerosaHue Kor-80 MowmeHT saTsukku
2. YctaHoBUTL raviku 3aknagHole M10 Hag oTBepcTusamMun (A) 1 Bont M10X30 i 2wt 1 47.0 Hm
BKpYTUTb 60onTel M10x30 Ha 2-3 ob6oporTa. Maitka saknagHas M10 1 2wt
3. BblkpyTuTb WTATHBLIN kpenex (B). 3awura kaprepa | 1wt |
4. YCTaHOBWTL 3aLUMUTy: 3aBECTU 3aHI00 YacTb Ha 6ontel M10x30, WanGa 10 i 2wt i

Mpou3BoanTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHWNS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUTHI.
TexHnyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



